
Παρεμβάσεις στη Λυγαριά με στόχο την κυκλοφοριακή αποσυμφόρηση

  Παρασκευή, 10 Αυγούστου 2018
  Ολοκληρώθηκε η τοπογραφική αποτύπωση του περιφερειακού δρόμου της περιοχής της
Λυγαριάς η οποία γίνεται με δαπάνες της Μ.Α.Ε.ΔΗ.Μ. με στόχο να προχωρήσουν οι
απαραίτητες διανοίξεις και να λυθεί οριστικά το κυκλοφοριακό πρόβλημα του πανέμορφου
οικισμού.       
Ένα ζήτημα που παρατηρείται ιδιαίτερα τα Σαββατοκύριακα, όπου και το πλήθος των
επισκεπτών είναι πολύ αυξημένο, λόγω της γραφικότητας της περιοχής και του απάνεμου
του κόλπου. Το συγκεκριμένο τοπογραφικό καλύπτει έναν περιφερειακό δρόμο περίπου 1,5
χιλιομέτρου και έχει παραδοθεί σε όλες τις συναρμόδιες υπηρεσίες (δασική υπηρεσία,
αρχαιολογία, κλπ) έτσι ώστε να γίνουν οι όποιες παρατηρήσεις, ενώ ιδιαίτερα θετικό είναι
το γεγονός ότι οι ιδιοκτήτες των παρακείμενων εκτάσεων είναι πρόθυμοι να διευκολύνουν
την υλοποίηση των αναγκαίων παρεμβάσεων.

Παράλληλα, ανακοινώνεται ότι την ερχόμενη Τετάρτη, 15 Αυγούστου, θα υπάρχει ένα άτομο
που θα φροντίζει για τη διευθέτηση της κίνησης των οχημάτων έτσι ώστε να μην
παρατηρηθεί ταλαιπωρία για τους επισκέπτες. Υπενθυμίζεται τέλος ότι στην Λυγαριά,
όπως και στην Αμμουδάρα, λειτουργεί και 
ειδική καμπίνα με πλωτό αμαξίδιο για Άτομα με Αναπηρία
, έτσι ώστε να μπορούν τα ΑμεΑ να απολαμβάνουν το μπάνιο τους με άνεση και ασφάλεια.
Για τον σκοπό αυτό και έχουν προβλεφθεί ειδικές θέσεις στάθμευσης, 
τις οποίες οι οδηγοί παρακαλούνται να σέβονται και να μην καταλαμβάνουν
.

Σε δηλώσεις του ο Δήμαρχος Μαλεβιζίου Κώστας Μαμουλάκης τόνισε: «Ένα σημαντικό
ζήτημα, όπως είναι η διευθέτηση της κυκλοφορίας των οχημάτων στη Λυγαριά, που
ιδιαίτερα τα Σαββατοκύριακα του καλοκαιριού προσελκύει μεγάλο πλήθος επισκεπτών,
οδεύει προς την επίλυσή του. Με την συγκεκριμένη τοπογραφική αποτύπωση, θα
μπορέσουμε να βρούμε τους ενδεδειγμένους τρόπους αντιμετώπισης του ζητήματος και
είμαι βέβαιος ότι με την συνεργασία των κατοίκων και των τοπικών φορέων, αυτό το θέμα
θα αποτελεί σύντομα παρελθόν.
Με την ευκαιρία, θα ήθελα να ευχαριστήσω την Πρόεδρο της ΜΑΕΔΗΜ Εύη Αποστολάκη,
όπως επίσης και τα μέλη του Δ.Σ. για την πολύ καλή δουλειά που και εφέτος έχουν κάνει
στις παραλίες μας, τον Πρόεδρο και όλα τα μέλη του Πολιτιστικού Συλλόγου Λυγαριάς,
καθώς επίσης και τους κατοίκους του οικισμού που αντιμετωπίζουν με κοινωνική
υπευθυνότητα το ζήτημα».  
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